



捐款: 可透過手機簡訊。請發送簡訊「GIVE」到 (281) 369-9265.



透過手機發送簡訊: CBC HOUSTON 到 84576 以訂閱更新信息



如果您需要代禱或想與牧師交談, 請致電: (713) 461-0963



有關更多報告和信息, 請瀏覽教會網址: cbchouston.org

報告事項

	粵語部聯合團契暨慶祝蔡牧師榮休聚會: 2月22日星期六 上午11時—下午2時 費用10元. 請向各團契團長或聯絡Katie 教會辦公室 713-461-0963報名.
	2月17日, 星期一 是總統日假期, 教會辦公室休息。
	彩虹團契(英語): 2月20日星期四 上午 10時至中午12時. 講員: Eddie Orum, 講題: "為您的大腦和身體健康生活-Healthy Living for Your Brain & Body". 有翻譯. 午餐: 每位\$7. 並慶祝二月生日. 報名參加以上活動, 請聯絡: Josephine: 713-774-4321 或 Dorothy: 281-222-9180
	祖父母峰會(英語): 對於祖父母來說, 這是一個絕佳的機會, 可以聯繫並提醒他們對孫子的重要影響 - 無論是通過探望、照看孩子還是遠距離 - 將信仰傳承下去! 地點: 休斯頓中國教會(Houston Chinese Church), 日期: 2025年2月22日星期六, 上午 9時至下午4時30分. 請參閱有關傳單, 掃描左邊的二維碼或 https://brushfire.com/legacycoalition/simulcast/592139 .
	看電影聚會: 2月24日, 星期一, 晚上6:30. 電影是: "The Forge", 歡迎弟兄們和他們的兒子來參加. 報名: 請聯絡 Sherman Yeang: sdyeang@gmail.com
	"Rodeo" Valley Lodge Trail Ride "牛仔競技表演"騎行隊伍, 2/28 星期五, 12-1pm, 將在 CBC 停車場停留休息. 歡迎我們的會友和我們的鄰居前來觀看和拍照。
	男士早餐會(英語): 3月1日星期六, 8:30-9:30 am, 163室 報名: 請聯絡 Pastor Oleg: pastoroleg@cbchouston.org . 歡迎所有弟兄參加。
	2025年短期宣教: 春假青少年Galveston短宣: 3月12日- 3月15日; 夏季的達拉斯(Dallas, TX)短宣: 6月7日 - 6月8日; 柬埔寨(Cambodia)短宣: 6月29日 - 7月6日; 台灣(Taiwan)短宣: 7月5日 - 7月11日 大家有興趣參加, 請聯絡Pastor Oleg: pastoroleg@cbchouston.org .

下兩週講道日程表	英語	粵語	國語
2/23/2025	簡國忠牧師	蔡啟遠牧師	蔡啟遠牧師
3/2/2025	簡國忠牧師	趙質明牧師	楊建牧師

上週出席人數	英語	粵語	國語	青少年	兒童	總人數
主日崇拜	137	88	73	包括在英語部	30+(18)	346
主日學	109	46	61	26+(10)	28+(17)	297

主任牧師: 簡國忠牧師 pastordon@cbchouston.org	國語部牧師: 楊建牧師 pastorjohn@cbchouston.org	粵語部牧師: 蔡啟遠牧師 pastorkaiyuen@cbchouston.org
暫代英語部牧師: 徐英牧師 pastoroleg@cbchouston.org	兒童事工主任: 李鄭嘉惠姊妹 geraldinel@cbchouston.org	

我們的使命宣言:
世世慶祝神為王, 代代學效主榜樣, 天天引導迷路者。



曉市頓華人浸信會 CHINESE BAPTIST CHURCH

900 BROGDEN RD. HOUSTON, TX 77024
CBCHOUSTON.ORG
713.461.0963



第四博士

《另一個智者的故事》
作者: HENRY VAN DYKE

馬太福音 2: 1-2, 2: 9-12, 25:40

二零二五年二月十六日

2025年主題: "靈命成熟, 教會增長。"

主日崇拜程序表 二零二五年二月十六日

讚美詩 快樂崇拜 / 獻頌揚 會眾
不要憂慮(月歌)/ 以主基督的心為心

讀經 馬太福音 2: 1-2, 2: 9-12, 25: 40 張紀齡弟兄

禱告 蔡啟遠牧師

信息 第四博士 趙質明牧師
《另一個智者的故事,
作者: Henry Van Dyke》

回應詩歌 主是我萬有 會眾

奉獻禱告 張啟超弟兄

歡迎及報告 蔡啟遠牧師

三一頌

祝福 蔡啟遠牧師

領詩: 何仲蘭姊妹

特別報告:

請注意: 兒童事工將於2025年2月23日(主日)舉行封鎖演習(a lockdown drill)。請準時接送您的孩子。第一節:上午 9:45 - 上午 10:45, 第二節:上午11:15 - 下午12:15

讀經經文: (和合本修訂版)

馬太福音 2:1-2

¹ 在希律作王的時候, 耶穌生在猶太的伯利恆。有幾個博學之士從東方來到耶路撒冷, 說: ² 「那生下來作猶太人之王的在哪裏? 我們在東方看見他的星, 特來拜他。」

馬太福音 2:9-12

⁹ 他們聽了王的話就去了。忽然, 在東方所看到的那顆星在前面引領他們, 一直行到小孩子所在地方的上方就停住了。¹⁰ 他們看見那星, 就非常歡喜; ¹¹ 進了房子, 看見小孩子和他母親馬利亞, 就俯伏拜那小孩子, 揭開寶盒, 拿出黃金、乳香、沒藥, 作為禮物獻給他。¹² 因為在夢中得到主的指示, 不要回去見希律, 他們就從別的路回自己的家鄉去了。

馬太福音 25:40

⁴⁰ 王回答他們說:『我實在告訴你們, 這些事你們做在我弟兄中一個最小的身上, 就是做在我身上了。』

第四博士《另一個智者的故事, 作者: Henry Van Dyke》 趙質明牧師

講道筆記:

引言:

- 故事的背景

- 故事的內容

- 故事的啟示

結語:

本月金句: 馬太福音 6:33

你們要先求他的國和他的義, 這些東西都要加給你們了。

簡牧師的話: 講道"議程/內容"合適嗎?

聖公會牧師 - Mariann Budde 最近在華盛頓特區舉行的年度祈禱早餐會上表達了她對政治關注的信息。她強調融合主義和宗教的重要性, 並透露了她對基督教信仰的理解, 即與基督的個人關係無關, 而更多地是與所有宗教團體共享的人道主義關切的知識。雖然這種說法可能吸引許多人的吸引力, 但不是基督徒。馬太福音 28:19-20 清楚地提醒我們門徒傳福音的責任, 闡明了我們在生活中的角色。

拿撒勒的宗教領袖拒絕了耶穌之後, 祂將迦百農城作為祂的家鄉(路加福音4:16, 28-30)。在這城市, 耶穌有許多朋友和門徒, 並在眾人中找到了安慰。然而, 這也是拒絕祂的奇蹟和教導的城市, 以至於最終發現祂的譴責之言是針對他們的。基督盡力以真理引導社會, 但祂發現人們的心變得剛硬了, 因為許多人認為自己比祂懂得更多(路加福音10:13-15)。

像 2025 年的休士頓一樣, 迦百農也能接觸到基督的福音。耶穌在那裡的人們中間行走, 然而, 人們似乎覺得他們的宗教和理解是他們精神生活的個人選擇。那些讓遵行和聽從耶穌話語的人的行為令人悲傷。對他們來說, 只要在建築物裡或參加宗教活動就已經有足夠信心了! 在馬太福音7:21-23中, 耶穌簡單地稱那些人為“作惡的人, 我從來不認識你們!” 對我們來說, 當看到教會及門徒不會讓人們與基督建立關係, 並沒有傳福音的行動。如果我們真正想知道自己是否基督徒, 當我們看到這情況, 我們就需要採取行動。悔改和認罪揭示了迦百農人們似乎難以做到的事。對在休士頓來說, 我們也很掙扎, 因為許多人也幾乎不可能謙卑地依靠耶穌的愛。然而我們認識到自己是完美的, 需要救主! 願我們比迦百農人更勇敢。願我們都省察自己的心, 求耶穌臨到!